
Zakopane, dnia 27.09.2018 r.  

Wszyscy zainteresowani 

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania. Aby zwiększyć konkurencyjność 

postępowania przedłuża się termin składania ofert do dnia 03.10.2018 r. do godziny 

10.00. Otwarcie ofert 03.10.2018 r. godz. 10.15. W załączeniu (poniżej) ogłoszenie o 

zmianie treści ogłoszenia zamieszczone w BZP pod numerem 500233344-N-2018 z dnia 

27-09-2018 r. 

 

1. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza częściowe rozliczenie realizacji na 

podstawie wykonanego przerobu? 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na częściowe rozliczenie, jednak nie 

więcej niż dwie faktury. Płatność częściowa maksymalnie do 70%. Pozostała 

część po przeprowadzeniu odbioru końcowego i przeprowadzeniu prób, 

sprawdzeń a także po przekazaniu dokumentacji powykonawczej.  

2. Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza wyłączenie z użytkowania tras 

biegowych podczas prac tylko w czasie ich realizacji? 

Odpowiedź: Należy wykonać zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia. 

Wyłączenia z użytkowania tras będą podlegały każdorazowo uzgodnieniom z 

Zamawiającym. W tym celu oczekuje się od Wykonawcy dołożenia starań, aby 

umożliwić sprawną realizację prac i możliwe ograniczenie konieczności 

wyłączenia tras (w miarę technicznych możliwości). W tym zakresie 

Wykonawca obowiązany jest współpracować z Wykonawcą. 

3. Pytanie: Czy Zamawiający przewiduje udostępnienie drogi technologicznej 

istniejącymi trasami biegowymi a jeżeli tak, to czy bierze pod uwagę przejęcie 

odpowiedzialności za ewentualnie powstałe uszkodzenia nawierzchni w 

związku z ponadnormatywnym obciążeniem pojazdami budowlanymi? 

Odpowiedź: Wykonawca może wykonać drogę technologiczną na swój koszt i 

ryzyko, jednak taka droga nie może utrudniać zimowego funkcjonowania 

obiektu (uzgodnionego przez Strony, zgodnie z warunkami z SIWZ). Front robót 

znajduje się obok istniejącej trasy biegowe – w bezpośrednim sąsiedztwie toru 

lodowego i kortów tenisowych (patrz dokumentacja). Odpowiedzialność za 

szkody ponosi Wykonawca, w zakresie w jakim uszkodzi istniejącą infrastrukturę. 

W miejscu prowadzącym do zbiornika planuje się w ramach kolejnego etapu 

wykonanie poszerzeń istniejących tras. Zaleca się, aby transport materiałów 

budowlanych odbywał się w sposób skoordynowany. Prace należy tak 

zaplanować i wykonać, aby ograniczyć (oczywiste) ryzyko uszkodzenia 

nawierzchni. Możliwe jest, że prace na trasach biegowych (poszerzenia, inne) 

zazębią się z pracami wykończeniowymi przy budowie zbiornika. 

4. Pytanie: Czy w miejscu prowadzenia prac istnieją niezinwentaryzowane 

instalacje, a jeżeli tak, to w przypadku ich uszkodzenia czy Zamawiający pokryje  

koszty ich naprawy? 

Odpowiedź: Ustalonym wynagrodzeniem jest ryczałt. Wykonawca dokona 

niezbędnych przekładek (ewentualnych) sieci stojących w kolizji (ewentualnej) 

ze zbiornikiem.  



5. Pytanie: Oferent zwraca się z prośbą o możliwość przedłużenia terminu do 

30.06.2019r. w związku z ryzykiem konieczności przerwania prac w okresie 

zimowym spowodowanym warunkami atmosferycznymi. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie robót (o ile zajdzie 

taka konieczność) do dnia 30.05.2019 r. Termin ten wynika z faktu, że 

zaplanowane są inne prace na przedmiocie Umowy. Zamawiający informuje, 

że oczekuje od Wykonawcy zmobilizowania prac po zawarciu Umowy i 

przekazaniu placu budowy. Informuje się również, że została przeprowadzona 

wycinka drzew i krzewów dla budowanego zbiornika. 

6. Pytanie: Oferent zwraca się z prośbą o wskazanie miejsca wyprowadzenia rury 

zasilającej ewentualną pompownię. 

Odpowiedź: Miejsce wyprowadzenia rury zasilającej przepompownię zostanie 

wskazane na etapie nadzoru autorskiego i znajdować się będzie w obrębie 

zbiornika. 

Niniejsze zmiany stanowią część SIWZ i należy je uwzględnić przy sporządzaniu ofert. 
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SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 
Centralny Ośrodek Sportu - Ośrodek Przygotowań Olimpijskich w Zakopanem, Krajowy numer identyfikacyjny 
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SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić:  
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:  
Numer sekcji: IV  
Punkt: 6.2  
W ogłoszeniu jest: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 

2018-10-01, godzina: 10:00,  
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Data: 2018-10-03, godzina: 10:00. Oferty zostaną otwarte w dniu 03.10.2018 r. godz. 10.15.  

 


